

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Srovnání tarifů veřejné dopravy ve Zlínském kraji
Jméno autora:	Dominik Havel
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Miroslav Řihák
Pracoviště oponenta práce:	Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Z pohledu zadání je možno definovat zvolenou problematiku za relativně složitou a rovněž je předpokládáno náročné zpracování analýzy dat.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce ve všech aspektech splňuje zadání a lze kladně hodnotit komplexní zpracování dat z regionu.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolené metody a postupy plně odpovídají řešeným úkolům. Prezentované výstupy analýzy byly správně aplikovány v návrhové části.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vhodně aplikované znalosti z již realizovaných obdobných řešení a rovněž správné využití analýzy reálných dat dávají práci vysoce odbornou úroveň .	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vysvětlení pojmů, vzorců a definic je zpracováno přehledně. Celková přehlednost i úprava předložené práce jsou na velmi dobré úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Z pohledu vybraných odborných zdrojů je dosaženo maxima možného, citace i zdroje jsou správně označeny. Současně se projevuje v celé práci vysoká míra samostatnosti.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Práce obsahuje správné závěry a doporučení, které je možno plně využít při nastavení tarifního systému veřejné dopravy ve vybraném regionu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

V návrhové části bylo využito aktuálních dostupných odborných zdrojů a podkladů. Celkově jsou všechny kapitoly zpracovány s vysokou odborností. Vysvětlení pojmů a definic je zpracováno přehledně. Celková přehlednost i úprava předložené práce odpovídá v zásadě požadavkům kladeným na závěrečnou bakalářskou práci. Dodržení základních požadavků na dodržení pravopisu i úroveň samostatného vyjádřování dávají nejen formální částí základ pro pozitivní hodnocení. Rozsah zpracování návrhové části splňuje plně dané požadavky a celkově tuto část nutno hodnotit jako velmi kvalitně splněnou.

Bakalářská práce řeší zadanou problematiku nad rámec požadovaného rozsahu a její úroveň se dá plně srovnat s obdobnými diplomovými pracemi. Celkově je tedy možno hodnotit práci ve všech kritériích jako plně vyhovující. Nebyly shledány ani menší nedostatky ovlivňující její velmi pozitivní hodnocení.

S ohledem na výše uvedené a téměř profesionální úroveň hodnocené bakalářské práce ji navrhuji k ocenění i ze strany děkana ČVUT.

K obhajobě doporučuji jedinou otázku: *Jaké jsou z pohledu studenta základní výhody relačně-zónového tarifu?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.8.2021

Podpis:

